
  عدد                        النتائج ونقاط الضعف        المعالجة
   الإجابات

بيان اسم الاست  

 ملاحظاتكل ماورد من 

وردود محل اهتمام حيث 

مل بتحسين التعا التوجيهتم 

  الأعضاءوالتواصل مع 

لاعهم بشكل اكبر على  واط

برامج وخدمات وانشطة 

 الآراءالجمعية ومشاركتهم 

والمقترحات بما يعود على 

 الجمعية والمستفيدين بالنفع 

التالية:  الأسئلةطرحت عليهم   
                الجمعية:  _ هل لديك معرفة تامة عن برامج وانشطة 

كما يلي :  الإجاباتكانت   
راضي جدا  684.  

غير راضي  7.7  

محايد  6.7  

البرامج: _مستوى الرضى لتعامل المشرفين والمشرفات في   
راضي جدا  6.97  

راضي 23.1  

 _هل البرامج تلبي احتياجاتي واهدافي 
راضي جدا 69.2  

راضي 30.8  

 _هل الوصول لصفحة الموقع متاحة 
جدا راضي  69.2  

راضي 15.4  

محايد  .415  

 _هل سبق وزرت مقر الجمعية
راضي جدا  69.2  

راضي 15.4  

محايد  .415  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

رد 13 الجمعية  أعضاءرضا    
 
 

 


